



Universidade Federal do Oeste do Pará
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

Retificação do Edital de Divulgação do Resultado Final Preliminar nº 36, de 10 de outubro de 2016.

A Comissão Organizadora do Concurso Público de Provas e Títulos, instituída pela Portaria nº 1.003 de 18 de abril de 2016, para a realização do certame regido pelo Edital nº 22 de 16 de agosto de 2016, publicado no diário oficial da união nº 159, seção 3 em 18 de agosto de 2016, suas retificações e ávidos complementares – vagas para o Campus Santarém, referente às Áreas e Subáreas que realizaram prova no período de 03 a 08 de outubro de 2016, RESOLVE:

- 1. Retificar a tabela de notas da área 29: Interdisciplinar/ Engenharia, Tecnologia e Gestão/Tecnologias Limpas e Minimização de Resíduos:
Onde se Lê:**

CANDIDATO	Prova Escrita	Prova Didática	MPAP	Julgamento de Títulos	Nota Final	SITUAÇÃO
DIANI FERNANDA DA SILVA LESS	7,20	8,70	9,30	7,36	8,24	APROVADO/A
SUSAN ARAGÓN CARRASCO	8,40	7,10	8,40	4,44	7,48	APROVADO/A
FRANCIELLY TORRES DOS SANTOS	7,67	7,00	9,70	0,91	7,13	APROVADO/A
KEELY MEIRELES ARAÚJO TORRES	7,87	7,03	6,30	2,46	6,68	APROVADO/A

Leia-se:

CANDIDATO	Prova Escrita	Prova Didática	MPAP	Julgamento de Títulos	Nota Final	SITUAÇÃO
DIANI FERNANDA DA SILVA LESS	7,20	8,70	9,30	7,36	8,24	APROVADO/A
FRANCIELLY TORRES DOS SANTOS	7,67	7,00	9,70	4,44	7,49	APROVADO/A
SUSAN ARAGÓN CARRASCO	8,40	7,10	8,40	2,46	7,29	APROVADO/A
KEELY MEIRELES ARAÚJO TORRES	7,87	7,03	6,30	0,91	6,52	APROVADO/A

Santarém, 11 de outubro de 2016.